
„ milionárska da ň “ 

2016



do základu dane

19 809 €



nezdanite ľná časť na daňovníka

3 803,33 €



príklad

v RZD si uplatní 
ročnú NČZD za rok 2016 vo výške 3 803,33 €

Daň  : ( 8 000 – 3 803,33 ) = 4 196,67
19 % zo 4 196,67 =  797,36 €

Zamestnanky ňa dosiahla za rok základ dane 

( príjmy - odvody ) 

8 000 € ... je to menej ako 19 809 €
( cca 770 €/mesiac ... 9 238 €/rok ... v hrubom )



príklad

v RZD si uplatní 
ročnú NČZD za rok 2016 vo výške 3 803,33 €

Daň  : ( 19 000 – 3 803,33 ) = 15 196,67
19% z 15 196,67 =  2 887,36 €

Zamestnanec dosiahol za rok základ dane 

( príjmy - odvody ) 

19 000 € ... je to menej ako 19 809 €
( cca 1 828 €/mesiac ... 21 940 €/rok ... v hrubom )



základ dane 

od  19 809 €
do 35 022,31 €



8 755,578 – (ZD : 4 )



Zamestnanec dosiahol za rok základ dane 
( príjmy - odvody ) 

35 000 € ... je to v rozsahu 19 809 až 35 022,31 €
( cca 3 368 €/mesiac ... 40 415 €/rok ... v hrubom )

príklad

NČZD     = 8 755,578 – ( ZD : 4 )
NČZD     = 8 755,578 – ( 35 000 : 4 )

= 8 755,578 – 8 750
= 5,58 €

Daň  : ( 35 000 – 5,58 ) = 34 994,42 
19% z 34 994,42 =  6 648, 93 €



v priebehu roka si uplatňoval mesačnú NČZD 
v celkovej výške za rok 3 803,33 €

pokračovanie

uplatnil si : 3 803,33 € … môže si uplatniť :  5,58 €
3 803,33 – 5,58 = 3 797,75

19 % z 3 797,75 =  721,57 €

nedoplatok = 721,57 €



Zamestnanec dosiahol za rok základ dane v SR
( príjmy - odvody ) = 20 000 €

v priebehu roka si uplatňoval mesačnú NČZD 
v celkovej výške za rok 3 803,33 €

príklad

Okrem toho mal príjem z dohôd v ČR ... základ dane 10 000 €

Daňové priznanie A 

metóda vyňatia príjmov



pokračovanie

NČZD     = 8 755,578 – ( ZD : 4 )       
NČZD     = 8 755,578 – ( 30 000 : 4 ) = 1 255,58 €

Základ dane pre výpočet NČZD v DP A  ( SR + ČR )
20 000 + 10 000 = 30 000 € je to v rozsahu 19 809 až 35 022,31 €

uplatnil si v priebehu roka N ČZD vo výške 3 803,33 €
( 20 000 – 3 803,33 ) = 16 196,67 €
19% z 16 196,67 =  3 077,36 €

môže si uplatni ť NČZD vo výške 1 255,58 €
Daň  : ( 20 000 – 1 255,58 ) = 18 744,42 €

19% z 18 744,42 =  3 561,44 €

( 3 561,44 – 3 077,36 ) ... nedoplatok = 484 €





základ dane vä čší, alebo rovn ý

35 022,32 €



Riaditeľ dosiahol za rok základ dane 40 000 €. 
Je to viac ako 35 022,31 €

príklad

NČZD = 0

daň 19% ... 35 022,31x 0,19 = 6 654,24 €

daň 25 % ... 40 000 – 35 022,31 = 4 977,69 x 0,25 = 1 244,42 €

spolu ... 6 654,24 + 1 244,42 =  7 898,66 €



19 809

35 022,31
0

25 %

3 803,33



„ milionárska da ň “ 

2016



„ milionárska da ň “ 

2017


